



# BCC FUBA INDIA LIMITED

Corporate Office: 109 Wing II, Hans Bhawan,  
Bahadur Shah Zafar Marg, New Delhi-110002, India  
P: +91-011-49287223 E: delhi@bccfuba.com

CIN:L51395HP1985PLC012209

**Date: 02-08-2023**

The Manager,  
Department of Corporate Relationship  
BSE Limited  
Floor 25, Phiroze Jeejeebhoy Towers,  
Dalal Street, Mumbai-400 001

**Scrip Code: 517246**  
**Security Id: BCCFUBA**

**Subject:- Filing of clipping of the Unaudited Financial Results for the quarter ended on 30<sup>th</sup> June, 2023 published in the newspapers as per the provisions of Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements), Regulations 2015**

Dear Sir,

Pursuant to Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements), Regulations 2015, the Company has published Unaudited Financial Results of the Company for the quarter ended on 30<sup>th</sup> June, 2023 in the newspapers and clippings of the same are being submitted for your reference and records.

You are requested to kindly take the same on record for your further needful.

Thanking you.

**For B C C Fuba India Limited**

ABHINAV BHARDWAJ  
Digitally signed by  
ABHINAV BHARDWAJ  
Date: 2023.08.02  
11:30:08 +05'30'

**Abhinav Bhardwaj**

**Director**

**DIN: 06785065**

**Add: 4/61, 1st Floor, Roop Nagar,  
Malka Ganj, S.O., Delhi-110007**

**Place: New Delhi**

खबर कोना



पंजाब में नशा तस्करो के खिलाफ कार्रवाई के तहत नवांशहर पुलिस की 16 गाड़ों और 10 गाड़ों में छापेमारी की।

दो बैंक अधिकारी रिश्तते लेते गिरफ्तार

पंचकूला, 1 अगस्त (जनसत्ता)।

हरियाणा भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (एसीबी) ने मंगलवार को दो बैंक अधिकारियों को गिरफ्तार किया। इन अधिकारियों में डीबीएस बैंक के नोएडा के सहायक सहायक उपाध्यक्ष अनुभव खन्नेजा और वरिष्ठ प्रबंधक नितिन अरोड़ा शामिल हैं। एसीबी को दो शिकायत में शिकायतकर्ता ने बताया कि अनुभव खन्नेजा और नितिन अरोड़ा ने उससे ऋण के एकमुश्त निपटान की सुविधा के बदले में 12 लाख रुपये की रिश्तते मांगी थी। एसीबी ने इन दोनों अधिकारियों के खिलाफ गुरुग्राम एसीबी पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज कर हिरासत में लिया है।

'आंगनवाड़ी कर्मियों के राजनीतिक दल में शामिल होने पर कार्रवाई होगी'

चंडीगढ़, 1 अगस्त (ब्यूरो)।

सामाजिक सुरक्षा, महिला एवं बाल विकास मंत्री डा. बलजीत कौर ने पंजाब के जिला श्री मुक्तसर साहिब में आंगनवाड़ी कार्यकर्ता के राजनीतिक पार्टी में शामिल होने पर गंभीर नोटिस लेते हुए जिला कार्यक्रम अधिकारी श्री मुक्तसर साहिब को कार्रवाई करने के लिए हिदायत दी है। बलजीत कौर ने बताया कि श्री मुक्तसर साहिब में तैनात आंगनवाड़ी कार्यकर्ता हरगोबिंद कौर के राजनीतिक दल में शामिल होने का मामला ध्यान में आया है। सरकार के नियमों अनुसार सरकारी खजाने में से वेतन/मानभत्ता लेने वाले व्यक्ति का किसी भी राजनीतिक पार्टी में शामिल होना सरकारी नियमों का उल्लंघन है। इस मामले में कार्रवाई करने के लिए जिला कार्यक्रम अधिकारी को हिदायत की गई है।

'आंख में संक्रमण के लक्षण वाले बच्चे स्कूल न आए'

चंडीगढ़, 1 अगस्त (जनसत्ता)।

शहर में आंखों के संक्रमण के बढ़ते हुए मामलों को लेकर निजी स्कूलों ने परामर्श जारी किया है। परामर्श के मुताबिक आंखों के संक्रमण के लक्षण वाले बच्चों को स्कूल न भेजने की सलाह दी है। कुछ निजी स्कूलों में परीक्षाएं चल रही हैं। ऐसे में स्कूलों ने बच्चों को परीक्षा में छूट देने या अलग कक्ष में बैठाकर परीक्षा लेने का भी सुझाव दिया है। वहीं, चंडीगढ़ पीजीआई में इस समय हर रोज 80 से अधिक आंखों के संक्रमण के मामले आ रहे हैं। इनमें से ज्यादातर स्कूल के बच्चे ही देखे गए हैं।

नूंह में हिंसा से तनाव : मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने ली उच्च स्तरीय बैठक, कहा

## कुछ पलों में भड़की हिंसा, साजिश में बाहरी लोगों पर संदेह

चंडीगढ़, 1 अगस्त (जनसत्ता)।

नूंह में फैली हिंसा के बाद स्थिति तनावपूर्ण बनी हुई है। हिंसा और उपद्रव का असर आसपास के जिलों में भी पड़ रहा है। नूंह में कफरू है लेकिन आसपास के अन्य जिलों में भी भयभीत कई दुकानदारों ने मंगलवार को अपने काम-धंधे बंद रखे।

मंगलवार को मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने चंडीगढ़ में उच्च स्तरीय बैठक ली। इसमें गृहमंत्री अनिल विज, मुख्य सचिव, पुलिस महानिदेशक, गृह सचिव तथा अन्य अधिकारी शामिल हुए। बैठक के बाद मुख्यमंत्री ने कहा कि गुरुग्राम व नूंह में हर साल धार्मिक यात्रा का आयोजन किया जाता है। इस साल भी इस आयोजन के तहत सोमवार को यात्रा निकाली गई। कुछ लोगों ने साजिश के तहत यात्रा और पुलिस पर पथराव किया, जिससे यात्रा बाधित हुई। यह एक बड़ी साजिश का हिस्सा है। कुछ ही पलों में यह हिंसा भड़क गई।

मुख्यमंत्री ने कहा कि इस घटना के बाद अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक सीआइडी, अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक ला एंड आर्डर व अन्य पुलिस अधिकारियों को वहां भेजा गया। उन्होंने बताया कि अब तक केंद्रीय सुरक्षा बलों की 16 तथा हरियाणा पुलिस की 30 कंपनियों को मेवात में तैनात किया गया है। नूंह तथा आसपास के जिलों के हालात पूरी तरह से नियंत्रण में हैं। बैठक में सभी प्रभावित जिलों के ताजा हालात का रिव्यू किया गया है। मुख्यमंत्री ने बताया कि इस हिंसा में हुए जानी व माली नुकसान की रिपोर्ट भी मांग ली गई है। प्रदेश सरकार मृतकों के आश्रितों को जहां मुआवजा देगी वहीं माली नुकसान की भरपाई भी की जाएगी।

वहीं, हरियाणा के गृह मंत्री अनिल विज ने



गुरुग्राम के बादशाहपुर में उपद्रवियों ने वाहनों में तोड़फोड़ की।

मामले की न्यायिक जांच करवाई जाए : सुधा

चंडीगढ़: हरियाणा प्रदेश महिला कांग्रेस अध्यक्ष सुधा भारद्वाज ने नूंह व गुरुग्राम में हुई हिंसा को प्रदेश की गठबंधन सरकार की नाकामी का परिणाम करार देते हुए इस घटना की उच्च न्यायालय के सिटिंग जज से जांच करवाने की मांग की है। उन्होंने कहा कि हरियाणा शांति व भाईचारे वाला राज्य रहा है लेकिन भाजपा इस शांत प्रदेश को भी मणिपुर बनाने पर उतारू हो चुकी है। वहीं, अंतरराष्ट्रीय हिंदू सेवा संघ हरियाणा के अध्यक्ष सुमित कुमार हिंसा की घटनाओं पर चिंता व्यक्त करते हुए कहा कि इस पूरे घटनाक्रम में एक बड़ी साजिश की बुआ रही है। इस पूरे प्रकरण में हरियाणा पुलिस ने धैर्य का परिचय दिया है।

नूंह हिंसा पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि यह हिंसा किसी मास्टरमाइंड की रची हुई योजना है। विज ने मंगलवार को चंडीगढ़ में पत्रकारों से बातचीत में कहा कि राज्य सरकार के अधिकारियों को पूरे मामले की जांच के आदेश

दे दिए हैं और जो भी दोषी होगा, उसे बख्शा नहीं जाएगा।

विज ने साफ कहा कि जिस तरह पत्थर इकट्ठे करके, गोलियां चलाकर हिंसा हुई है, ये एकदम नहीं हुई। ये किसी न किसी का

आप राज्यसभा में उठाएगी मामला

चंडीगढ़: नूंह में हुई सांप्रदायिक हिंसा का मामला राज्यसभा में उठाने की संभावना है। आम आदमी पार्टी के राज्यसभा सदस्य डा. सुशील गुप्ता और संजीव अरोड़ा ने राज्यसभा सभापति को नोटिस देकर नूंह की हिंसा पर चर्चा कराने की मांग की है। आम आदमी पार्टी हरियाणा के अध्यक्ष सुशील गुप्ता ने राज्यसभा सभापति को दो अगस्त के लिए चर्चा का नोटिस दिया है। सुशील गुप्ता ने मंगलवार को कहा कि नूंह में कानून व्यवस्था की स्थिति पूरी तरह से बिगड़ चुकी है।

मास्टरमाइंड की योजना थी जो देश और प्रदेश की शांति भंग करना चाहता है। विज ने बताया कि केंद्र से सुरक्षा बलों की 20 कंपनियां मंगवाई गई हैं और वायुसेना को भी सतर्क रखा गया है ताकि यदि एयरलिफ्ट की जरूरत हुई तो हम

नूंह और सोहना में शांति समितियों की बैठक से अमन की उम्मीद

गुरुग्राम : नूंह और सोहना कस्बों में सांप्रदायिक हिंसा के बाद मंगलवार को शांति समिति की बैठक हुई और लोगों ने प्रशासन को अशवासन दिया कि वे अमन बरकरार रखने में प्रशासन को पूरा सहयोग देंगे। नूंह में जिला उपायुक्त प्रशांत पवार और पुलिस अधीक्षक नरेंद्र सिंह बिजारनिया ने बैठकों की अध्यक्षता की। एएसपी ने समिति के सदस्यों से आरोपियों की पहचान करने की अपील की। सोहना में, गुरुग्राम के डीसी निशांत कुमार यादव ने कस्बों में शांति समिति की बैठक में शामिल होने वालों से सांप्रदायिक सोहार्द बहाल करने की अपील की। सोहना में हालात में सुधार हुआ है और जल्द ही बाजार खुल सकते हैं, लेकिन नूंह और सोहना की घटना के विरोध में मंगलवार को बादशाहपुर में बाजार बंद रहे।

मृतक होमगार्डों के परिवारों को 57-57 लाख रुपये मुआवजा

हिंसा में जान गंवाने वाले दो होमगार्डों के परिवारों को 57-57 लाख रुपये का मुआवजा देने की मंगलवार को घोषणा की। नूंह में हिंसा में पांच लोगों की मौत हो चुकी है। नूंह में दो होमगार्डों सहित चार लोगों की मौत हो गई और कई अन्य घायल हो गए। एक आधिकारिक बयान के अनुसार हिंसा के मद्देनजर गुरुग्राम से नूंह में तैनात किए गए होमगार्ड नीरज और गुरसेव की इट्टी के दौरान मौत हो गई।

तैयार रहें। विज ने राजनीतिक पार्टियों को भी सलाह देते हुए कहा कि यह राजनीति करने का समय नहीं है। नूंह में हालात नियंत्रण में हैं और नूंह में इंटरनेट सेवाएं बंद करने के साथ साथ कफरू लगा दिया गया है।

## कुपोषितों से संवाद के लिए बनेगा 'टेली कालिंग हब'

चंडीगढ़, 1 अगस्त (जनसत्ता)।

हरियाणा महिला एवं बाल विकास विभाग की ओर से हरियाणा राज्य क्रेच पालिसी-2022 अधिसूचित करने के बाद कुपोषण से प्रभावित परिवारों से सीधे संवाद के लिए 'टेली कालिंग हब' लाने का प्रस्ताव तैयार किया गया है।

महिला एवं बाल विकास विभाग की अतिरिक्त मुख्य सचिव डा. सुमिता मिश्रा ने मंगलवार को इस संबंध में जानकारी देते हुए बताया कि योजना के तहत मुख्यालय स्तर के अधिकारी हर माह लाभार्थियों के साथ लगभग 500 काल करंगे। यह हब लाभार्थियों से वास्तविक समय में फीडबैक लेने के एक टूल के रूप में सेवा देगा। वर्तमान प्रणाली में खामियों की पहचान

करेगा और आंगनवाड़ी सेवाओं की गुणवत्ता में सुधार किया जाएगा। यह लाभार्थियों को दी जा रही सेवाओं के प्रवधानों के बारे में लोगों को जागरूक भी करेगा और निकट से मानिट्रिंग करने के अवसर प्रदान करेगा तथा कुपोषित बच्चों व उनके परिवारों को वांछित लाभ भी देगा।

उन्होंने बताया कि 'टेली कालिंग हब' समेकित बाल विकास प्रणाली की आधारभूत संरचना के निकट सहयोग से कार्य करेगा और अग्रिम पंक्ति के कार्यकर्ता के साथ बातचीत को तर्कसंगत बनाएगा और इससे उचित कार्रवाई की सुविधा उपलब्ध होगी। परिवारों से प्राप्त प्रतिक्रिया के आधार पर योजनाओं को नयापन दिया जाएगा और सेवा प्रदान करने के तंत्र में सकारात्मक बदलाव अभियान चलाया जाएगा।

फिजियोथेरेपी के विद्यार्थियों को मिलेगा प्रशिक्षु वजीफा

चंडीगढ़: स्वास्थ्य मंत्री अनिल विज ने कहा कि राज्य सरकार की ओर से कल्पना वाला राजकीय मेडिकल कालेज, करनाल के बैचलर आफ फिजियोथेरेपी के विद्यार्थियों को पांच हजार रुपये प्रति माह की दर से प्रशिक्षु वजीफा देने की मंजूरी प्रदान की गई है। इस संबंध में मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने मंगलवार को एक प्रस्ताव को अपनी स्वीकृति प्रदान की है। विज ने बताया कि यहां बैचलर आफ फिजियोथेरेपी की कुल 30 सीट हैं, जिन पर डेढ़ लाख रुपये प्रति माह के अनुसार छह महीने के लिए नौ लाख रुपये खर्च आएगा।

## जींद में नाबालिग खिलाड़ी से सामूहिक बलात्कार

जींद, 1 अगस्त (जनसत्ता)।

हरियाणा के जींद जिले के सदर थाना क्षेत्र में एक नाबालिग खिलाड़ी के साथ कथित तौर पर सामूहिक बलात्कार किए जाने का मामला सामने आया है। महिला थाना पुलिस ने खिलाड़ी की मां की शिकायत पर पीड़िता के कोच, उसके दोस्त और एक फर्नीचर की दुकान के मालिक के खिलाफ अपहरण, सामूहिक बलात्कार, बंधक बनाने सहित भारतीय दंड संहिता (आइपीसी) की विभिन्न धाराओं और यौन अपराधों से बच्चों का संरक्षण (पोक्सो) अधिनियम की प्रासंगिक धाराओं के तहत मामला दर्ज किया है। शिकायतकर्ता के मुताबिक उसकी नाबालिग की बेटी एक अकादमी में प्रशिक्षण

के लिए जाती थी। उसने आरोप लगाया कि 30 जुलाई को अकादमी का कोच उसकी बेटी को प्रतियोगिता में हिस्सा दिलवाने की बात कहकर एक फर्नीचर की एक दुकान में ले गया और वहां अपने दोस्त के साथ उसके साथ सामूहिक बलात्कार किया। शिकायतकर्ता के अनुसार कोच और उसके दोस्त ने उसकी बेटी को काफी देर तक बंधक बनाकर रखा और इस दौरान दुकानदार बाहर पहरेदारी करता रहा। शिकायतकर्ता ने कहा कि आरोपियों ने घटना के बारे में किसी को बताने पर पीड़िता को बुरा अंजाम भुगताने की धमकी दी। शिकायतकर्ता ने कहा कि शाम को घर लौटी बेटी ने कोच और उसके दोस्त की करतूत के बारे में बताया। इसके बाद वह उनके खिलाफ शिकायत दर्ज कराने के लिए महिला थाने पहुंची।

तैयारी मेडिकल कालेज में फिजियोथेरेपी, नर्सिंग और पैरा-मेडिकल की भी कक्षाएं लगेगी

## पंचकूला कालेज में इसी सत्र से एमबीबीएस

चंडीगढ़/पंचकूला, 1 अगस्त (जनसत्ता)।

पंचकूला में स्थापित हो रहे मेडिकल कालेज में एमबीबीएस की पढ़ाई शैक्षणिक सत्र 2023-24 से शुरू हो जाएगी। सेक्टर-32 में हरियाणा शहरी विकास प्राधिकरण (एएसवीपी) करीब 30 एकड़ भूमि पर 650 करोड़ रुपये की लागत से भव्य इमारत बनाएगा। इमारत का निर्माण पूरा होने तक सेक्टर छह स्थित सिविल अस्पताल में मेडिकल कालेज की कक्षाएं लगी जाएंगी। इस नागरिक अस्पताल को नर्सरी के तौर पर प्रयोग किया जाएगा।

मंगलवार को विधान सभा अध्यक्ष ज्ञान चंद गुप्ता की अध्यक्षता में हुई उच्च स्तरीय बैठक में इसके लिए सहमति बनी है। बैठक में उपस्थित अधिकारियों ने बताया कि मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने कालेज के लिए भूमि देने तथा



एचएसवीपी की ओर से इसके निर्माण के लिए मंजूरी दे दी है। पंचकूला में मेडिकल कालेज बनवाने के लिए विधानसभा स्पीकर मुख्यमंत्री मनोहर लाल से भी बात कर चुके हैं। मंगलवार को हरियाणा सरकार के वरिष्ठ अधिकारियों ने प्रस्तावित मेडिकल कालेज की तमाम बैठकों का ब्यौरा लेकर विस अध्यक्ष के साथ जगह की। चिकित्सा शिक्षा एवं अनुसंधान विभाग के निदेशक आदित्य दहिया ने पीपीटी के माध्यम से जिले में उपलब्ध जगहों की विस्तृत जानकारी

दी। इस दौरान उन्होंने चंडी मंदिर के मंदर टेरेसा साकेत कालेज आफ फिजियो और सेक्टर स्थित राज्य स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण संस्थान (एसआईएचएफडबल्यू) में उपलब्ध स्थान एवं सुविधाओं की जानकारी दी।

उन्होंने बताया कि सेक्टर-छह स्थित नागरिक अस्पताल राष्ट्रीय चिकित्सा आयोग (एनएमसी) के अधिकतर मापदंडों पर खरा उतर रहा है। मेडिकल कालेज के लिए जब तक नए भवन का निर्माण नहीं होता, तब तक यहां कक्षाएं शुरू की जा सकती हैं। बैठक में हरियाणा शहरी विकास प्राधिकरण के मुख्य प्रशासक अजीत बालाजी जोशी ने बताया कि एचएसवीपी ने सेक्टर-32 में मेडिकल कालेज बनाने के लिए 30.20 एकड़ भूमि पहले ही चिन्हित की हुई है। एचएसवीपी ही इस पर मेडिकल कालेज का निर्माण करेगा।

**CSB Bank PUBLIC NOTICE ON AUCTION OF PLEDGED GOLD ORNAMENTS**

The borrower/s in specific and interested bidders, in general, are hereby informed that on account of non-repayment of the Bank's dues by the borrowers as under the payment notice and recall/auction notice issued by the Bank, the gold ornaments pledged with the bank as security by the respective borrowers for the loans availed by them will be sold in public auction on "as is where is" and "non-recourse" basis through e-auction portal. <http://csbgold.auctiontiger.net> on 10th August 2023 at 11 AM. The auction may be adjourned to any other later date at the discretion of the bank upon publication of the same in the Bank's notice board. The borrowers are hereby further informed that the gold ornaments will be disposed of by private sale if the public auction is not successful and if there is a further balance to be recovered thereafter, legal action will be initiated against the borrower/s for recovery of the balance amounts due to the bank.

S.No.	Branch Name	Account Name	Client ID	No. of Acc.	Bal. Outstanding as on 01-08-2023	Weight (grams)
1	CHANDIGARH	SURJKAMRA	7324838	1	481362.12	110.3

For more details/account wise information borrower/s/interested bidders may contact respective branches and for participating in the auction, please visit/login to the e-auction portal <http://csbgold.auctiontiger.net>.

Authorised Officer: **CSB Bank** CHANDIGARH | 2nd August 2023

**BCC FUBA INDIA LIMITED**  
CIN: L51395HP1985PLC012209  
Regd. Office: 4 K.M., Swarghat Road, Malagarh-174101, Distt. Solan (H.P.)  
Tel : 8626853157, Website: [www.bccfuba.com](http://www.bccfuba.com)

Statement of Unaudited Financial Results for the quarter ended June 30, 2023 (Rs. in lacs)

Sl. No.	Particulars	Quarter Ended			Year ended
		June 30, 2023 Unaudited	June 30, 2022 Unaudited	March 31, 2023 Audited	March 31, 2023 Audited
1	Total Income From Operations	1,069.51	474.84	908.39	2,897.28
2	Net Profit/(Loss) for the Period (Before Income Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	148.96	13.80	114.96	244.58
3	Net Profit/(Loss) for the Period (before Income Tax after Exceptional and/or Extraordinary Items)	148.96	13.80	114.96	244.58
4	Net Profit/(Loss) for the Period (After Income Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	124.10	13.80	100.52	230.12
5	Total Comprehensive Income for the period	124.10	13.80	95.42	225.02
6	Paid Up Equity	1,531.01	1,531.01	1,531.01	1,531.01
7	Earnings Per Share (of Rs 10/each) (For Continuing and Discontinued Operations)				
i) Basic		0.81	0.09	0.62	1.47
ii) Diluted		0.81	0.09	0.62	1.47

NOTES:  
1. The above is an extract of detailed format of Quarterly Unaudited Financial Results filed with the stock exchange under regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations 2015. The full format of the Quarterly Unaudited Financial Results is available on the stock exchange website [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and on the Company's website [www.bccfuba.com](http://www.bccfuba.com).  
2. The above results were reviewed and recommended by the Audit Committee of the Board and approved by the Board of Directors at their respective meetings held on August 1, 2023. The Statutory Auditors of the Company have carried out Limited review of the standalone financial Results for the quarter ended on June 30, 2023.  
3. The Figures of the quarter ended March 31, 2023 are the balancing figures between the audited figures in respect of previous financial year and year to date figures upto December 31, 2022, being the end of third quarter of the previous financial year, which were subject to limited review.

For and on behalf of the Board of Directors  
Sd/-  
Abhinav Bhardwaj  
Director  
Din No: 06785065

Place : New Delhi  
Dated : August 01, 2023

**Chola**  
Lovers in better life

चोलामंडलम इन्वेस्टमेंट एंड फवॉरिबल कम्पनी लिमिटेड  
अपडेटेड चार्टरड : नंबर 2, डेरा हाउस, प्रथम तल, एन.एच.सी. बोल रोड, रोड-600 001.  
शाखा कार्यालय : एन.एच.सी. 350-351-352, लीला तल, सेक्टर-34-ए, चंडीगढ़-160022.  
राज्य कार्यालय : एन.एच.सी. 105, सेक्टर-17, प्रथम तल, सिविल पेट्रोल पम्प, कोर्ट रोड, जवाहरी, मुजुमदार-135001.  
ऑफिसियल वेबसाइट : श्री लाल प्रताप कोश - चोलामंडलम नंबर 9056555002

अचल सम्पत्तियों की बिक्री के लिए ई-नीलामी बिक्री सूचना

वित्तीय अस्थिरता का प्रतिनिधिकरण और पुनर्निर्माण तथा अतिरिक्त वित्त प्रबंधन अधिनियम, 2002 के साथ पंजीत प्रतिनिधि वित्त (पार्वत) विनियमन, 2002 के नियम 9(1) के संतुष्ट के तहत अचल सम्पत्तियों की बिक्री के लिए ई-नीलामी बिक्री सूचना। एलएमडीए संस्थापक को और विशेष रूप से कार्यदा/सह-कार्यदा/बेकवॉर/बेकवॉर(सी) को सूचना दी जाती है कि प्रतिष्ठित सेवादा के पास अचल सम्पत्तियां, जिन्हां भौतिक कब्जा चोलामंडलम इन्वेस्टमेंट एंड फवॉरिबल कम्पनी लिमिटेड द्वारा अपने चोलामंडलम इन्वेस्टमेंट एंड फवॉरिबल कम्पनी लिमिटेड को जारूनी, कि प्रतिष्ठित अधिकारी द्वारा किया जा चुका है। प्रतिष्ठित अस्थिरता "जैसा है जहां है", "जैसा है जैसा है" तथा "जैसा है वहां है" अन्वय पर ई-नीलामी के माध्यम से बेची जाएगी। एलएमडीए संस्थापक को सूचना दी जाती है कि एम ई-नीलामी का संवाहन वेबसाइट <https://chola-lap.procure247.com> के माध्यम से करेंगे।

घाता संख्या तथा कार्यदा/सह-कार्यदा, बेकवॉर/बेकवॉर का नाम	वार 13(2) के तहत मांग सूचना की तिथि एवं राशि	सम्पत्ति / सम्पत्तियों का वर्णन	सुरक्षित मूल्य, परचौर राशि तथा एवं बेची हुई राशि (रु. में)	ई-नीलामी की तिथि एवं समय, ई-पट्टी जमा की तिथि, निश्चिंत की तिथि
आपका संख्या : XOHYEAM00001336543 कार्यदा एवं सह-कार्यदा 1. नीलामी वार, 2. वार सही 3. निश्चिंत देवी (एसी निश्चिंत) - मंगल नंबर 9/1783, वार्ड नंबर 20, कुष्मा नगर, मुजुमदार-135002	07-08-2021 रु. 34,19,859.40/- 05-08-2021 तक कायदा वस पर जाने ब्याज और प्रभार	1. सम्पत्ति के सभी अंश एवं खंड : मंगल मुनिविहार सुविदे नंबर 41-9/1783, परिसर 143.5 वर्ग फुट, वसत नंबर 12/5/1 में शामिल, पौधा घाटपुर, अब कुष्मा नगर के नाम से ज्ञात, निश्चित इन्वेन्चुरी, मुजुमदार, लखौली जवाहरी, जिला मुजुमदार, मुजुमदार-जवाहरी नगर निगम की सीमाओं के भीतर। बैठक/द्वि : वसत : 248-वर्ग 20' चौड़ी, चौड़ाई : 252' अन्व का मंगल, पट्टा : 52' पट्टि नंबर 19 पर निश्चित मंगल, परिसर : 52' पट्टि नंबर 20 पर निश्चित मंगल सील नंबर 1387 निश्चित 01-08-2009 के माध्यम से विमला देवी पत्नी श्रीमती का नाम	रु. 25,20,000/- रु. 2,52,000/- रु. 50,000/-	18-08-2023 पूर्वा: 11.00 बजे से अत्र, 01.00 बजे तक 17-08-2023 पूर्वा: 10.00 बजे से अत्र, 05.00 बजे तक वेब: निश्चित सम्पत्तिसूचक

वह चुकना प्रतिनिधि वित्त (पार्वत) विनियमन, 2002 के नियम 9(1) के तहत बिक्री के संबंध में 15 दिन का अट्यूनी कोटिड भी है।

1. सभी इच्छुक प्रतिभागियों/बेबीकार्डों से वेबसाइट <https://chola-lap.procure247.com> एवं <https://www.cholamandalam.com/auction-notices> देखने का अनुरोध है। विस्तृत विवरण, शाखागत, प्रक्रिया और ई-नीलामी पर ऑनलाइन प्रशिक्षण के लिए प्रचाराई बोलियात सम्पर्क करें (मुजुमदार रहस - 81240 00030), Ms.procure247, सम्पर्क करें की जवाबदा कॉरिडोर सैल नंबर 7046812345 / 9098005624. ई-मेल जारूनी: [alpsesh@procure247.com](mailto:alpsesh@procure247.com), [suraj@tender247.com](mailto:suraj@tender247.com), [parin@tender247.com](mailto:parin@tender247.com)  
2. ई-नीलामी में भाग लेने के लिए निगम और वार्ता के बारे में अतिरिक्त विवरण के लिए कृपया <https://chola-lap.procure247.com/> एवं <https://cholamandalam.com/auction-notices> देखें।

दिनांक : 02-08-2023  
स्थान : चंडीगढ़/मुजुमदार

प्रतिष्ठित अधिकारी  
चोलामंडलम इन्वेस्टमेंट एंड फवॉरिबल कम्पनी लिमिटेड

**FORM-3 [See Regulation - 15(1)(a)] / 16(3)**  
**DEBTS RECOVERY TRIBUNAL, CHANDIGARH (DRT-2)**  
 1st Floor, SCO 33-34-35, Sector-17A, Chandigarh, (Additional space allotted on 3rd & 4th Floor also)  
**CASE NO. OA/456/2020**  
 Exh. No. 19469

Summons under sub-section (4) of section 19 of the Act, read with sub-rule (2A) of rule 5 of the Debt Recovery Tribunal (Procedure) Rules, 1993

**PUNJAB NATIONAL BANK Vs. NEERAJ CHAUDHARY**

To,  
 (1) Neeraj Chaudhary D/W/S/O Rakesh Mohan Chaudhary, Shri Neeraj Chaudhary Son of Shri Rakesh Mohan Chaudhary, R/o House, No. 781, Sector-17A, Gurgaon Haryana, Gurgaon, Haryana  
 (2) Monia Chaudhary W/o Sh. Neeraj Chaudhary S/o Shri Rakesh Mohan Chaudhary, R/o House, No. 781, Sector-17A, Gurgaon Haryana

**SUMMONS**

WHEREAS, OA/456/2020 was listed before Hon'ble Presiding Officer/Registrar on 16-03-2023.  
 WHEREAS this Hon'ble Tribunal is pleased to issue summons/ notice on the said Application under section 19(4) of the Act, (OA) filed against you for recovery of debts of Rs. 38,48,073.15 (application along with copies of documents etc. annexed).  
 In accordance with sub-section (4) of section 19 of the Act, you, the defendants are directed as under:-  
 (i) to show cause within thirty days of the service of summons as to why relief prayed for should not be granted;  
 (ii) to disclose particulars of properties or assets other than properties and assets specified by the applicant under serial number 3A of the original application;  
 (iii) you are restrained from dealing with or disposing of secured assets or such other assets and properties disclosed under serial number 3A of the original application, pending hearing and disposal of the application for attachment of properties;  
 (iv) you shall not transfer by way of sale, lease or otherwise, except in the ordinary course of his business any of the assets over which security interest is created and or other assets and properties specified or disclosed under serial number 3A of the original application without the prior approval of the Tribunal;  
 (v) you shall be liable to account for the sale proceeds realised by sale of secured assets or other assets and properties in the ordinary course of business and deposit such sale proceeds in the account maintained with the bank or financial institutions holding security interest over such assets.  
 You are also directed to file the written statement with a copy thereof furnished to the applicant and to appear before Registrar on 21/08/2023 at 10:30A.M. failing which the application shall be heard and decided in your absence.  
 Given under my hand and the seal of this Tribunal on this date: 28/07/2023

Signature of the officer Authorised to issue summons

**FORM-3 [See Regulation - 15(1)(a)] / 16(3)**  
**DEBTS RECOVERY TRIBUNAL, CHANDIGARH (DRT-2)**  
 1st Floor, SCO 33-34-35, Sector-17A, Chandigarh, (Additional space allotted on 3rd & 4th Floor also)  
**CASE NO. OA/2152/2019**  
 Exh. No. 19470

Summons under sub-section (4) of section 19 of the Act, read with sub-rule (2A) of rule 5 of the Debt Recovery Tribunal (Procedure) Rules, 1993

**PUNJAB NATIONAL BANK Vs. M/S Ridhi Sidhi Enterprises**

To,  
 (1) M/s Ridhi Sidhi Enterprises D/W/S/O Smt Suman Yadav, A Sole Proprietary Concern of Smt. Suman Yadav W/o Shri Samay Singh Alias Sh. Smay Singh R/o H No. 1705P Sector 10A, Gurgaon Haryana Haryana. Pan No. AFEPY1838F Through Its Proprietor Smt. Suman Yadav, Gurgaon, Haryana Also at: M/s Ridhi Sidhi Enterprises A Sole Proprietary Concern of Smt. Suman Yadav Wife of Shri Samay Singh Alias Smay Singh Resident of Village Mirzapur PO Neemka Tehsil and District Faridabad Haryana, Faridabad Haryana  
 (2) M/s Ridhi Sidhi Enterprises, Village Mirzapur, PO Neemka Tehsil and Faridabad, Faridabad Haryana  
 (3) Smt. Suman Yadav W/o Sh. Samay Singh S/o Sh. Dharam Pal Singh R/o Village Mirzapur PO Neemka Tehsil and District Faridabad Haryana Pan No. AFEPY1838F Also at: Smt. Suman Yadav W/o Sh. Samay Singh R/o House No. 1705P, Sector-10A, Gurugram, Haryana.  
 (4) M/s Keshav Stone Crushing Co. A Sole Proprietary Concern of Sh. Samay Singh Alias Samay Singh, Village Mirzapur PO Neemka Tehsil and District Faridabad Haryana Pan No. BMLPS8415D Also at: M/s Keshav Stone Crushing Co. A Sole Proprietary Concern of Sh. Samay Singh Alias Smay Singh, R/o House No. 1705P, Sector 10A, Gurugram Haryana. Also at: M/s Keshav Stone Crushing Co. A Sole Proprietary Concern of Sh. Samay Singh Alias Smay Singh R/o Village Ganagutana Tehsil Nangal Chaudhary District Mahendergarh, Haryana  
 (5) Sh. Samay Singh Alias Smay Singh S/o Sh. Dharam Pal Singh, R/o Village Mirzapur PO Neemka Tehsil and District Faridabad, Haryana Pan No. BMLPS8415D, Also at: Sh. Samay Singh Alias Smay Singh S/o Sh. Dharam Pal Singh, R/o House No. 1705P, Sector 10A, Gurugram Haryana. Also at: Sh. Samay Singh Alias Sh. Smay Singh S/o Sh. Dharam Pal Singh R/o Village Ganagutana Tehsil Nangal Chaudhary District Mahendergarh Haryana.

**SUMMONS**

WHEREAS, OA/2152/2019 was listed before Hon'ble Presiding Officer/Registrar on 21-02-2023.  
 WHEREAS this Hon'ble Tribunal is pleased to issue summons/ notice on the said Application under section 19(4) of the Act, (OA) filed against you for recovery of debts of Rs. 4,95,09,785.33 (application along with copies of documents etc. annexed).  
 In accordance with sub-section (4) of section 19 of the Act, you, the defendants are directed as under:-  
 (i) to show cause within thirty days of the service of summons as to why relief prayed for should not be granted;  
 (ii) to disclose particulars of properties or assets other than properties and assets specified by the applicant under serial number 3A of the original application;  
 (iii) you are restrained from dealing with or disposing of secured assets or such other assets and properties disclosed under serial number 3A of the original application, pending hearing and disposal of the application for attachment of properties;  
 (iv) you shall not transfer by way of sale, lease or otherwise, except in the ordinary course of his business any of the assets over which security interest is created and or other assets and properties specified or disclosed under serial number 3A of the original application without the prior approval of the Tribunal;  
 (v) you shall be liable to account for the sale proceeds realised by sale of secured assets or other assets and properties in the ordinary course of business and deposit such sale proceeds in the account maintained with the bank or financial institutions holding security interest over such assets.  
 You are also directed to file the written statement with a copy thereof furnished to the applicant and to appear before Registrar on 24/08/2023 at 10:30A.M. failing which the application shall be heard and decided in your absence.  
 Given under my hand and the seal of this Tribunal on this date: 28/07/2023

Signature of the officer Authorised to issue summons

**FORM-3 [See Regulation - 15(1)(a)] / 16(3)**  
**DEBTS RECOVERY TRIBUNAL, CHANDIGARH (DRT-2)**  
 1st Floor, SCO 33-34-35, Sector-17A, Chandigarh, (Additional space allotted on 3rd & 4th Floor also)  
**CASE NO. OA/151/2019**  
 Exh. No. 19468

Summons under sub-section (4) of section 19 of the Act, read with sub-rule (2A) of rule 5 of the Debt Recovery Tribunal (Procedure) Rules, 1993

**PUNJAB NATIONAL BANK Vs. NEERAJ CHAUDHARY**

To,  
 (1) Sh. Neeraj Chaudhary D/W/S/O Rakesh Mohan Chaudhary, Shri Neeraj Chaudhary Son of Shri Rakesh Mohan Chaudhary, R/o House, No. 781, Sector-17A, High Value, Gurgaon Haryana, Gurgaon, Haryana  
 (2) Shri RM Chaudhary, House, No. 781, Sector-17A, High Value, Gurgaon  
 (3) Smt. Kavita Chaudhary, House, No. 781, Sector-17A, High Value, Gurgaon Haryana, Gurgaon Haryana

**SUMMONS**

WHEREAS, OA/151/2019 was listed before Hon'ble Presiding Officer/Registrar on 13-03-2023.  
 WHEREAS this Hon'ble Tribunal is pleased to issue summons/ notice on the said Application under section 19(4) of the Act, (OA) filed against you for recovery of debts of Rs. 38,79,734.56 (application along with copies of documents etc. annexed).  
 In accordance with sub-section (4) of section 19 of the Act, you, the defendants are directed as under:-  
 (i) to show cause within thirty days of the service of summons as to why relief prayed for should not be granted;  
 (ii) to disclose particulars of properties or assets other than properties and assets specified by the applicant under serial number 3A of the original application;  
 (iii) you are restrained from dealing with or disposing of secured assets or such other assets and properties disclosed under serial number 3A of the original application, pending hearing and disposal of the application for attachment of properties;  
 (iv) you shall not transfer by way of sale, lease or otherwise, except in the ordinary course of his business any of the assets over which security interest is created and or other assets and properties specified or disclosed under serial number 3A of the original application without the prior approval of the Tribunal;  
 (v) you shall be liable to account for the sale proceeds realised by sale of secured assets or other assets and properties in the ordinary course of business and deposit such sale proceeds in the account maintained with the bank or financial institutions holding security interest over such assets.  
 You are also directed to file the written statement with a copy thereof furnished to the applicant and to appear before Registrar on 28/08/2023 at 10:30A.M. failing which the application shall be heard and decided in your absence.  
 Given under my hand and the seal of this Tribunal on this date: 28/07/2023

Signature of the officer Authorised to issue summons

**FORM-3 [See Regulation - 15(1)(a)] / 16(3)**  
**DEBTS RECOVERY TRIBUNAL, CHANDIGARH (DRT-2)**  
 1st Floor, SCO 33-34-35, Sector-17A, Chandigarh, (Additional space allotted on 3rd & 4th Floor also)  
**CASE NO. OA/250/2019**  
 Exh. No. 18522

Summons under sub-section (4) of section 19 of the Act, read with sub-rule (2A) of rule 5 of the Debt Recovery Tribunal (Procedure) Rules, 1993

**PUNJAB NATIONAL BANK Vs. SH. NEERAJ CHAUDHARY**

To,  
 (1) Sh. Neeraj Chaudhary D/W/S/O Rakesh Mohan Chaudhary, Shri Neeraj Chaudhary Son of Shri Rakesh Mohan Chaudhary, R/o House, No. 781, Sector-17A, Gurgaon Haryana, Gurgaon, Haryana

**SUMMONS**

WHEREAS, OA/250/2019 was listed before Hon'ble Presiding Officer/Registrar on 05-06-2023.  
 WHEREAS this Hon'ble Tribunal is pleased to issue summons/ notice on the said Application under section 19(4) of the Act, (OA) filed against you for recovery of debts of Rs. 87,45,596.48 (application along with copies of documents etc. annexed).  
 In accordance with sub-section (4) of section 19 of the Act, you, the defendants are directed as under:-  
 (i) to show cause within thirty days of the service of summons as to why relief prayed for should not be granted;  
 (ii) to disclose particulars of properties or assets other than properties and assets specified by the applicant under serial number 3A of the original application;  
 (iii) you are restrained from dealing with or disposing of secured assets or such other assets and properties disclosed under serial number 3A of the original application, pending hearing and disposal of the application for attachment of properties;  
 (iv) you shall not transfer by way of sale, lease or otherwise, except in the ordinary course of his business any of the assets over which security interest is created and or other assets and properties specified or disclosed under serial number 3A of the original application without the prior approval of the Tribunal;  
 (v) you shall be liable to account for the sale proceeds realised by sale of secured assets or other assets and properties in the ordinary course of business and deposit such sale proceeds in the account maintained with the bank or financial institutions holding security interest over such assets.  
 You are also directed to file the written statement with a copy thereof furnished to the applicant and to appear before Registrar on 26/10/2023 at 10:30A.M. failing which the application shall be heard and decided in your absence.  
 Given under my hand and the seal of this Tribunal on this date: 14/06/2023

Signature of the officer Authorised to issue summons

**BCC FUBA INDIA LIMITED**  
 CIN: L51395HP1985PLC012209  
 Regd. Office : 4 K.M., Swarghat Road, Nalagarh-174101, Distt. Solan (H.P.)  
 Tel : 8626853157 , Website : www.bcfuba.com

**Statement of Unaudited Financial Results for the quarter ended June 30, 2023**

Sl. No.	Particulars	Quarter Ended			Year ended
		June 30, 2023 Unaudited	June 30, 2022 Unaudited	March 31, 2023 Audited	March 31, 2023 Audited
1	Total Income From Operations	1,069.51	474.84	908.39	2,897.28
2	Net Profit/(Loss) for the Period (Before Income Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	148.96	13.80	114.98	244.58
3	Net Profit/(Loss) for the Period (before Income Tax after Exceptional and/or Extraordinary Items)	148.96	13.80	114.98	244.58
4	Net Profit/(Loss) for the Period (After Income Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	124.10	13.80	100.52	230.12
5	Total Comprehensive Income for the period	124.10	13.80	95.42	225.02
6	Paid Up Equity	1,531.01	1,531.01	1,531.01	1,531.01
7	Earnings Per Share (of Rs 10/each) (For Continuing and Discontinued Operations)				
	i) Basic	0.81	0.09	0.62	1.47
	ii) Diluted	0.81	0.09	0.62	1.47

**NOTES :**  
 1. The above is an extract of detailed format of Quarterly Unaudited Financial Results filed with the stock exchange under regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations 2015. The full format of the Quarterly Unaudited Financial Results is available on the stock exchange website www.bseindia.com and on the Company's website www.bcfuba.com.  
 2. The above results were reviewed and recommended by the Audit Committee of the Board and approved by the Board of Directors at their respective meetings held on August 1, 2023. The Statutory Auditors of the Company have carried out Limited review of the standalone financial Results for the quarter ended on June 30, 2023.  
 3. The Figures of the quarter ended March 31, 2023 are the balancing figures between the audited figures in respect of previous financial year and year to date figures upto December 31, 2022, being the end of third quarter of the previous financial year which were subject to limited review.

For and on behalf of the Board of Directors  
 Sd/-  
 Abhinav Bhardwaj  
 Director  
 Din No: 06785065

Place : New Delhi  
 Date : August 01, 2023

**Public Notice For E-Auction For Sale of Immovable Properties**

Sale of immovable property managed by IIFL Home Finance Limited (formerly known as India Home Finance Ltd.) (the "IIFL") Corporate Office at Plot No. 98, Udyog Vihar, Phase-IV, Gurgaon-122015 (Haryana) and Branch Office at: "Plot No. 30/30E, Upper Ground Floor, Main Shivaji Marg, Najafgarh Road, Beside Jaguar Showroom, Moti Nagar, New Delhi" under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 (hereinafter "Act"). Whereas the Authorized Officer ("AO") of IIFL-HFL had taken the possession of the following properties pursuant to the notice issued under Section 13(2) of the Act in the following loan accounts/prospect nos. with a right to sell the same on "AS IS WHERE IS BASIS & AS IS WHAT IS BASIS" for realization of IIFL-HFL's dues. The Sale will be done by the undersigned through e-auction platform provided at the website: www.bankauctions.com.

Borrower(s) / Co-Borrower(s) / Guarantor(s)	Demand Notice Date and Amount	Description of the Immovable property/ Secured Asset	Date of Physical Possession	Reserve Price
1. Mrs. Pawan Kumar 2. Mr. Ranjeeta Kumari (Prospect No. IL10013565 & IL10078144)	23-Nov-2022 & Rs.16,95,251/- (Rupees Sixteen Lakh Ninety Five Thousand Two Hundred Fifty One Only)  Bid Increase Amount Rs. 25,000/- (Rupees Twenty Five Thousand Only)	All that part and parcel of the property bearing Plot No-14, SI Back Side, New T-Block, Admeasuring Carpet Area 324 Sq. Ft., Super Built Up Area 360 Sq. Ft., Sukar Bazar, Uttam Nagar New Delhi, India-110059	24-July-2023	Rs.12,10,000/- (Rupees Twelve Lakh Ten Thousand Only)
1. Mr.Pawan Thakur, 2. Mrs.Manu Thakur, 3. Mr. Mohan Thakur, 4. Mr. Ratan Jha, 5. Rinku Cosmetic And General Store, 6. Mrs. Rinku Devi, 7. Mrs. Vishv Karma Devi (Prospect No. IL10103399)	20-Jan-2023 & Rs.23,98,119/- (Rupees Twenty Three Lakh Ninety Eight Thousand One Hundred Nineteen Only)  Bid Increase Amount Rs. 25,000/- (Rupees Twenty Five Thousand Only)	All That Part And Parcel of The Property Bearing Plot No. 55 And 56, Land Area 540 Sq. Ft., 1st Floor Front Lhs, Kh. No. 508 Extended Lal Dora, Burari, North Delhi-110084	24-July-2023	Rs. 1,21,000/- (Rupees One Lakh Twenty One Thousand Only)

**Mode of Payment:-** EMD payments are to be made vide online mode only. To make payments you have to visit https://www.bankauctions.com and pay through link available for the property/ Secured Asset only.  
 Note: Payment link for each property/ Secured Asset is different. Ensure you are using link of the property/ Secured Asset you intend to buy vide public auction. For balance payment, upon successful bid, has to be paid through RTGS/NEFT. The accounts details are as follows: a) Name of the account:- IIFL Home Finance Ltd., b) Name of the Bank:- Standard Chartered Bank, c) Account No:-9902879xxxxx followed by Prospect Number, d) IFSC Code:- SCBL0036001, e) Bank Address: Standard Chartered Bank, 90 M.G. Road, Fort, Mumbai-400001.

**TERMS AND CONDITIONS:-**  
 1. For participating in e-auction, intending bidders required to register their details with the Service Provider https://www.bankauctions.com, well in advance and has to create the login account, login ID and password. Intending bidders have to submit "Tender FORM" along with the payment details towards EMD, copy of the KYC and PAN card at the above mentioned Branch Office.  
 2. The bidders shall improve their offer in multiple of amount mentioned under the column "Bid Increase Amount". In case bid is placed in the last 5 minutes of the closing time of the auction, the closing time will automatically get extended for 5 minutes.  
 3. The successful bidder should deposit 25% of the bid amount (after adjusting EMD) within 24 hours of the acceptance of bid price by the AO and the balance 75% of the bid amount within 15 days from the date of confirmation of sale by the secured creditor. All deposit and payment shall be in the prescribed mode of payment.  
 4. The purchaser has to bear the cess, applicable stamp duty, fees, and any other statutory dues or other dues like municipal tax, electricity charges, land and all other incidental costs, charges including all taxes and rates outgoing relating to the property.  
 5. Bidders are advised to go through the website https://www.bankauctions.com and https://www.iifl.com/home-loans/properties-for-auction for detailed terms and conditions of auction sale & auction application form before submitting their bids for taking part in the e-auction sale proceedings.  
 6. For details, help procedure and online training on e-auction prospective bidders may contact the service provider E-mail ID:- support@bankauctions.com, Support Helpline Numbers: @7291981124/25/26.  
 7. For any query related to Property details, Inspection of Property and Online bid etc. call IIFL HFL Toll Free No.1800 2672 499 from 09:30 hrs to 18:00 hrs between Monday to Friday or write to e-mail:- auction.hi@iifl.com.  
 8. Notice is hereby given to above said borrowers to collect the household articles, which were lying in the secured asset at the time of taking physical possession within 7 days, otherwise IIFL-HFL shall not be responsible for any loss of property under the circumstances.  
 9. Further the notice is hereby given to the Borrowers, that in case they fail to collect the above said articles same shall be sold in accordance with Law. In case of default in payment at any stage by the successful bidder / auction purchaser within the above stipulated time, the sale will be cancelled and the amount already paid will be forfeited (including EMD) and the property will be again put to sale.  
 11. AO reserves the rights to postpone/cancel or vary the terms and condition of tender/auction without assigning any reason therefor. In case of any dispute in tender/auction, the decision of AO of IIFL-HFL will be final.  
**STATUTORY 30 DAYS SALE NOTICE UNDER RULE 8 (6) OF THE SARFAESI ACT, 2002**  
 The Borrower are hereby notified to pay the sum as mentioned above along with upto dated interest and ancillary expenses before the date of Tender/Auction, failing which the property will be auctioned/sold and balance dues if any will be recovered with interest and cost.

Place:- Delhi, Date: 02-Aug-2023 Sd/- Authorised Officer, IIFL Home Finance Limited

For All Advertisement Booking Call : 0120-6651214

**THE BUSINESS DAILY.**

real estate loans and now pledged shares  
 not an angel investor, this will be a big help for them & the start-ups  
 Floody's upgrades TV Narendran-led Tata Steel's rating  
 Saudi e-commerce enters India with \$100-bn investment opportunity in India

NEW DELHI, THURSDAY, FEBRUARY 21, 2019

FOLLOW US ON TWITTER & FACEBOOK. APP AVAILABLE ON APP STORE & PLAYSTORE WWW.FINANCIALEXPRESS.COM

**FINANCIAL EXPRESS**

VOLUME NO. 596, 32 PAGES, ₹4.00 (PRINT) ₹6.00 (E-PAPER) PUBLISHED FROM: AHMEDABAD, BANGALURU, CHANDIGARH, CHENNAI, HYDERABAD, KOCHI, KOLKATA, LUCKNOW, MUMBAI, NEW DELHI, PUNE

SENSEX: 55,376.26 ▲ NIFTY: 10,735.65 ▲ BANK NIFTY: 225,234.33 ▲ HANG SENG: 28,534.05 ▲ DAX: 171.32 ▲ FTSE 100: 80.57 ▲ BREXIT: 845.63 ▲ GOLD: ₹23,730.00 ▲ OIL: ₹113.07

**FOR DAILY BUSINESS.**

financialexpress.com

financialexp.in

New Delhi